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ةيبيرجتالثانية علوم   

2014ـ ل يداعلا تصحيح �م
	ان الوطني  

  ن ) 3ا
��ر	ن ا�ول: (

  

��ء ا
���وب إ
� ���م �����د ���ظم ����ر �
)����ر ،  � ا ), , ,O i j k
� � �

)، ا
�#ط   )0,3,1A  و( )1,3,0B −  

)و  )0,5,0C  $%��
)و ا )S  : �&�
2ا
�� ���د 2 2 4 5 0x y z x+ + − − =  

0,75  
�2	ن أن  -أ )1 2AB AC i j k∧ = − −

���� ���� � � �
  (	ر ���#	�	$  Cو  Bو  Aو ا����) أن ا
�#ط  

�2	ن أن  -ب           0,5 2 5 0x y z− − + )ھ� ���د
$ د	%�ر�	$ 
����وى  = )ABC
 

  

��%$  -أ )2  0,5
)�	ن أن �ر%ز ا )S  $ط#�
)ھو ا )2,0,0Ω  3و أن ���-&� ھو  

)�	ن أن ا
���وى  -ب           0,75 )ABC  $%���
)���س  )S  

)�#ط$ ���س ا
���وى  2Hدد ��1وث إ2دا1	�ت   -ج           0,5 )ABC  $%��
)و ا )S  

  

  

  ن ) 3: (ا
��1� ا
��ر	ن 

0,75  
2ا
���د
$ :  2ℂل  � �4�و-$ ا�-داد ا
�#د	$  )1

2 2 0z z− + =  

  

����ر ا
�دد ا
�#دي  )2
2 6

2 2
u i= +  

  

0,5  
]و أن  2ھو  �u	ن أن ��	�ر ا
�دد   - أ ]arg 2

3
u

π π≡  

6-�� ا
�%ل ا
�1�1� ، �	ن أن  ���u����ل %���$ ا
�دد   - ب  0,75
u �#	#2 دد-  

  
)����ر،  � ا
���وى ا
�#دي ا
���وب إ
� ���م �����د ���ظم ����ر  )3 )1 2, ,O e e

� �
ا
��	ن  Bو  A، ا
�#ط�	ن   

 �

2#�ھ�� -�� ا
�واa  وb  ث	2�4 4 3a i= 8bو  − = 


	%ن z  $2ق �#ط
M وى و���

2ق ا
�#ط$   z'�ن ا'M  8ورةM  دوران
��R  ر%زه�ذي 
و زاو	�;  Oا
3

π
  

  �zد>
$  z'-�ر -ن   - أ  0,5


دوران  Aھ� 8ورة  B�2#ق �ن أن   - ب  0,5��R  �1ث�
  ����وي ا��<ع OABو ا����) أن ا

  

  

�1
ث ا
��ر	ن 
  ن ) 3: (ا

  


	$ ا
�دد	$ ����
)����ر ا )nu  : ��	 ��� $ ر��
0ا 13u 1و  =

1
7

2
n n

u u+ = 
%ل  +n  ن�ℕ  

�14nu	ن ��
�ر4? أن  )1  0,75 
%ل  >n  ن�ℕ  
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�%ن  )2  ( )nv  : ث	$ �2	دد�

	$ ا����
14ا
n n

v u= 
%ل  −n  ن�ℕ  

  

1  
)�	ن أن   - أ )n

v  �&$ أ���	ھ�د� $	
����
1

2
   �nد>
$  1nvم أ%�ب  

  

ا����) أن   - ب  0,75
1

14
2

n

nu
 = −  
 


%ل  n  ن�ℕ  $	
����
)1م أ�2ب �&�	$ ا )nu  


��دد ا
28	@ ا
ط�	��    -ج       0,5 $�	A رB82دد أn  �&�4ن أ�ون %	 ��
13,99nuا >  

  

  ن ) 3: (ا
را�? ا
��ر	ن 

  1و 1و 1و 1و 0و 0و 0و 0و0> 	�%ن ا
��		ز �	�&� ��
��س و �2�ل ا�-داد :  �	د�Aت	2�وي %	س -�� ��?   

 ��2ب -�واD	� و  � آن وا2د �	دA�	ن �ن ا
%	س  )1  1


	%ن A وي��	ن 	2و����
  " 1ا
2دث : " �4�وع ا
�دد	ن ا
�ذ	ن �2�<ھ�� ا
�	دA�	ن ا

)�	ن أن   ) 5

9
p A =  


	$ : 	�2ب ��	د -�واD	� و  � آن وا2د �	دA�	ن �ن ا
%	س و 	���ر  �Dزا إذا �2ب  )2  ��
 ����ر ا
���$ ا

  �1	دA�	ن �2�ل %ل وا2دة ��&�� ا
�دد 

  

1  
�	ن أن ا2���ل  وز ��	د ھو   - أ

1

6
  


�ب ��	د ا
���$ ا
���#$ 1<ث �رات ( 	�	د ��	د ا
�	دA�	ن ا
��2و��	ن إ
� ا
%	س  � %ل �رة )   - ب  1 

��ط ؟ 
�وز ��	د �ر�	ن ��	 �%
  �� ھو ا2G���ل 

  

  

) : $
H��
  ن ) 8ا

  

I.  ن%�
g ��- $ ر��
,0ا
دا
$ ا
�دد	$ ا  +∞ : ��	 ���( ) 2

1
1 lng x x

x
= − +  

  

0,5  

)�	ن أن  )1 ) 3

2 1
'g x

x x
= 
%ل  +x  ن�0,  +∞ $
,0�زا	د	$ -��  gو ا����) أن ا
دا  +∞  

)�2#ق أن  )2  0,75 )1 0g )1م ا����) أن = ) 0g x 
%ل ≥x  ن�0,1    و( ) 0g x 
%ل ≤x  ن�1,  +∞  

  

II.  $
,0ا
��ر $ -��  ��f��ر ا
دا  +∞: ��	 ��� ( ) ( )2

2

1
1 lnf x x

x
= + + 

)و 
	%ن  )C  ظم���د �����م ��� �  $
)ا
����2 ا
��1ل 
�دا ), ,O i j
r r

  ) 1cm( ا
و2دة :  

)�	ن أن  )1  0,5 )
0
0

lim
x
x

f x
→
>

= +∞  $4	��
  و أول ھ�د�	� ا

)أ�2ب   -أ )2  0,25 )lim
x

f x
→+∞

  

  

�	ن أن  -ب      1
( )2
1 ln

lim 0
x

x

x→+∞

+
=  ?�t( 	�%�ك و x=  ن أن	1م � (

( )
lim 0

x

f x

x→+∞
=  


�����2  -ج      0,25 �D�&�>
�رع ا
)2دد ا )C  4وار�+∞  

  

1,5  

  

)�	ن أن  -أ )3 ) ( )2
'

g x
f x

x

%ل  =x  ن�0,  +∞  $
8A���0,1	1f  ��- $م ا����) أن ا
دا    
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,1و �زا	د	$ -��   +∞  

�? 4دول �B	رات ا
دا
$  - ب     1f  ��-0,  +∞   1م ا����) أن( ) 2f x 
%ل  ≤x  ن�0,  +∞  

0,75  
4(  Jأ��( )C  م���
) � ا ), ,O i j

r r
  ��2���
)( �#�ل أن  )C ( ط�وب�ر 	) دھ�	دة �2د	ط$ ا��ط�ف و2#�  

  


		ن :  Jو  ��I��ر ا
�%���	ن  )5��
)ا )
1

1 ln
e

I x dx= )و    ∫+ )2

1
1 ln

e

J x dx= +∫  

:�	ن أن   - أ  0,5 lnH x x xa  $
:دا
$ أ�8	$ 
�دا 1 lnh x x+a  ��-0,  +∞  1م ا����) أنI e=  

2، �	ن أن  �������ل �%���$ ���4زاء   - ب  0,5 1J e= −  

)���2$ 2	ز ا
���وى ا
�82ور �	ن ا
��2cm  ��2أ�2ب ب  -ج       0,5 )C ن	�	#���
  و �2ور ا� �8	ل و ا

1xا
�ذ	ن ���د
��ھ��           xو  = e=
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  �28	@ ا
��ر	ن ا�ول

 -أ )1

)	د��� :  � )1,0, 1AB − −
����

)و   )0,2, 1AC −
����

 

  إذن :              

                     

0 2 1 0 1 0

1 1 1 1 0 2

2. 1. 2.

2 2

AB AC i j k

i j k

i j k

− −
∧ = − +

− − − −

= − −

= − −

���� ���� � � �

� � �

� � �
  

���0AB أن  � AC∧ ≠
���� ���� �

��ABن  
����

ACو  
����

 ��ر ���������ن 

  ��ر ��������  Cو  Bو  Aو ���  ��ن ا	��ط  

  

)	د���   -ب       )2, 1, 2AB AC∧ − −
���� ����

)��ظ��� 	����وى   )ABC   

)إذن � �د	� د���ر���  	����وى               )ABC  : ل�" #�)���ب $ ) : 2 2 0ABC x y z d− − + =   

)و 	د���               ) ( )0,5,0C ABC∈   : إذن( ) ( ) ( )2 0 5 2 0 0d− − + 5dأي :     = =  

)و ��	��	& � �د	� د���ر���  	����وى               )ABC  : &2ھ 2 5 0x y z− − + =  

  

 -أ )2

      

( ) ( )

( ) ( ) ( )
( )

( )( ) ( )( ) ( )( ) ( )

2 2 2

2 2 2

2 22 2 2

2 2 2

2 2 2 2

, , 4 5 0

4 5

2 2 2 5 2

2 9

2 0 0 3

M x y z S x y z x

x x y z

x x y z

x y z

x y z

∈ ⇔ + + − − =
⇔ − + + =

⇔ − + + + = +

⇔ − + + =

⇔ − + − + − =

  

)�ر�ز ا	)���   إذن            )S  ط���	ھو ا( )2,0,0Ω  3و أن " �$*� ھوR =.  

  

     -ب       

� ( )( ) ( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( )2 2 2

2 2 0 2 0 5 9
, 3

92 1 2
d ABC

− − +
Ω = = =

+ − + −
 

)��� أن  � )( ),d ABC RΩ )��ن  = )ABC  ���(�)���س 	 )S. 

  

)��ط� ���س  H  -ج       )ABC  و( )S  ط�����# ا	���وى  Ωھ& ا	���ط ا	 �ودي 	$( )ABC    

)ھ& ��ط� ���ط/ ا	�����م  Hو ��	��	&               )و ا	 �ودي $�# ا	���وى  Ω( ا	��ر �ن  ∆( )ABC(  
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)�/ ا	���وى               )ABC  

)���1ل ��را��ري 	������م               )∆  :  

             )( )2, 1, 2AB AC∧ − −
���� ����

)ھ& �و2*� ل   )3ن  ∆( ) ( )ABC∆ )و  ⊥ )2, 1, 2AB AC∧ − −
���� ����

   

)��ظ���  	����وى                 )ABC   د���	و ( )Ω∈ ∆ (  

                                             ( )
2 2

2

x t

y t t

z t

= +
 = − ∈
 = −

ℝ  

  

           ( ) ( ) ( ) ( )
2 2

, ,
2

2 2 5 0

H

H

H H H

H

H H H

x t

y t t
H x y z ABC

z t

x y z

= +
 = − ∈∈ ∆ ∩ ⇔  = −
 − − + =

ℝ
  

�1t د ا	� و�ض �2د :                   = −   

إذن :                 

( )
( )
( )

2 2 1 0

1 1

2 1 2

H

H

H

x

y

z

= + − =
 = − − =
 = − − =

  

)و ���                 )0,1,2H  وى���	ھ& ��ط� ���س ا( )ABC  ���)و ا	) )S  

  

  

���1
  �28	@ ا
��ر	ن ا

  

2ا	� �د	� :  ℂ	�5ل �&  )1 2 2 0z z− + = 

)	د��� : ) ( )( )
2

2 4 1 2 6∆ = − − = −  

∆���0 أن    ��ن ا	� �د	� ���ل 5��ن $�د��ن ��را���ن : >

         
( )

( )
2 6

2 1

i
z

− − −
أو      =

( )
( )

2 6

2 1

i
z

− − +
=  

                   
2 6

2 2
z i= أو    −

2 6

2 2
z i= +  

إذن : 
2 6 2 6

,
2 2 2 2

S i i
  = − + 
  
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  -أ )2

� 

2 2

2 6 2 6 8
2

2 2 4 4 4
u

   
= + = + = =   

   
 

�  /6�[ ]arg 2u θ π≡ 

[ ]

2
12cos
22

arg 2
36

32sin
22

u

θ
π π

θ




= =


⇒ ≡

 = =


  

� دد    - ب    	 &1�2ھو :  uا	"�ل ا	�1 cos sin
3 3

u i
π π    = +    
    

  

)���� ��ل $�78 �وا�ر :              )
6

6
6 6 6

2 cos sin 2 cos sin
3 3 3 3

u i i
π π π π           = + = +           
           

  

)إذن :              ) ( )( ) ( )6 8 cos 2 sin 2 8 1 0 8u i iπ π= + = + × =  

و ��� :             
6u ∈ℝ  

  -أ )3

                             

( )

( )

3'

1 3
' 0 0

2 2

1 3
'

2 2

i

O Oz z e z z

z i z

z i z

π

− = −

 
− = + − 

 

 
= + 
 

  

     - ب

� ( )1 3 1 3
. . 4 4 3 2 2 3 2 3 6 8

2 2 2 2
i a i i i i b

   
+ = + − = − + + = =   

   
 

��R	دوران  Aھ& :ورة  Bإذن : 
  

  

3	د��� :  �
1 3

1.
2 2

i
b

i e
a

π

= + =  
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1	د��� :  •
b

a
إذن     =

0
1

0

b

a

− =
−

1إذن      
OB

OA
OBو ���    = OA= 

]و 	د��� :  • ]arg 2
3

b

a

π π  ≡ 
 

]إذن     ]0
arg 2

0 3

b

a

π π−  ≡ − 
و ���  

( ) [ ], 2
3

OA OB
π π≡

���� ����
 

  ����وي ا863ع OABا	�1�ث و ��	��	& :                            

  

�1
ث
  �28	@ ا
��ر	ن ا

1(   

�0nن أ2ل  � = : 

	د��� : 
0

13u =  

0إذن :  14u <  

n	��ن  � ∈ℕ : 

�14nu)�رض أن  • < 

1و ���ن أن  • 14nu + < 

14nu	د��� �5ب ا=��راض  <  

إذن 
1

7
2

nu <  

إذن 
1

7 14
2

n
u + <  

1و ���  14nu + <  

�����14< أن أن  �
n

u  �ℕن  n	�ل  >

  -أ )2

n	��ن       ∈ℕ : 

 	د��� :       

                                   

( )

1 114

1
14 7

2

1
7

2

1
14

2

1

2

n n

n

n

n

n

v u

u

u

u

v

+ += −

 = − + 
 

= −

= −

=
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1إذن :      

1
.

2
n nv v+ �ℕن  n	�ل   =

  

)و ��� ا	����	��       )n
v  �*ھ�د��� أ��� ��	����

1

2
q 0و 5دھ� ا3ول  = 014 14 13 1v u= − = − =  

  : �nد?	�  nv	���ب     

0	د��� :     

n

nv v q= ×  

إذن :     
1

1
2

n

nv
 = × 
 

  

و ��� :    
1

2

n

nv
 =  
 

�ℕن  n	�ل   
  

     - ب     

n	��ن   � ∈ℕ  : 

14n	د���  nv u= −  

14إذن  
n n

u v= −  

و ���  
1

14
2

n

nu
 = −  
 

  �ℕن  n	�ل   

��� أن  �
1

1 1
2

− < ��ن  >
1

lim 0
2

n

n→+∞

  = 
 

 

إذن : 
1

lim lim 14 14
2

n

n
n n

u
→+∞ →+∞

 = − = 
 

  

  	د��� :   - ج    

                                     

( )

( )

1
13,99 14 13,99

2

1
14 13,99

2

1
0,01

2

1
ln 0,01 .ln

2

ln 0,01

1
ln

2

6,65

n

n

n

n

u

n

n

n

 > ⇔ − > 
 

 ⇔ − >  
 

 ⇔ >  
 

 ⇔ >  
 

⇔ >
 
 
 

⇔ >
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7nإذن :          13,99nuا	�& ��ون �ن أ2�*�  nأ:Aر ���7 	� دد ا	:�5@ ا	ط�� &  = >
  

  

  �28	@ ا
��ر	ن ا
را�?

 ��د��7ن �ن ا	��س "ا	�2ر�� " �5ب �& آن وا5د  )1

  �ون إ������ت ھذه ا	�2ر��  Ω	��ن        

2	د��� :        

9 36card CΩ = =  

      A  5و���ن ���وي��	د��7ن ا��	ذ�ن �8�5ھ�� ا�  " 1" ��2وع ا	 دد�ن ا	

  

 و                                   

  

                             1 1

5 4
20cardA C C= × =  

                                 ( ) 20 5

36 9
p A = =  

  " �وز � �د "   Bأ)   )2

                     ( )
2

4
6 1

36 36 6

C
p B = = =  

  ب) 	د��� ��رار ?���Fر:

     3n   : $دد ا	�رات ا	�& 	 ب ��*� � �د ا	� �� ا	����� =

    2k   : �وز � �د ��	� �� �ر��ن ��	�6ط  =

    ( ) 1

6
p p B=   : ا���5ل �وز � �د=

  ھو :إذن : ا���5ل �وز � �د �ر��ن ��	�6ط 

                              ( )
2 1

3 22 2

3

1 5 5
1 3

6 6 72
C p p

−    × × − = × × =   
   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

0 1 

1 1 
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$
H��
 �28	@ ا

I.   

1(   

[	��ن  � [0,x ∈ +∞ : 

                                         

( )

( )
( )

2

2

2
2

4

3

1
' 1 ln '

' 1
0

2 1

2 1

g x x
x

x

xx

x

x x

x x

 = − + 
 

−
= − +

= +

= +

  

)إذن :                       ) 3

2 1
'g x

x x
= ,�0ن  x	�ل  +  +∞  

0x	د���  � إذن  <
3

2
0

x
و  <

1
0

x
)و ���    < ) 0'g x ,�0ن  x	�ل  <  +∞ 

,�0زا�د��  ( 7ط � ) $�#  gو ��	��	&   +∞  

2(   

� ( ) 2

1
1 1 ln1 1 1 0 0

1
g = − + = − + = 

�   

�# ا	��2ل  •$] ]0,1  : 

0	د���  1x< ≤   

)إذن  ) ( )1g x g≤   3ن )g زا�د��� (  

)و ���  ) 0g x ≤  

�# ا	��2ل  •$[ [1,+∞ : 

1x	د���  ≥  

)إذن  ) ( )1g x g≥   3ن )g زا�د��� (  

)و ���  ) 0g x ≥  

  

II.   

)	د��� :                    )1 ) ( )2

2
0 0

1
lim lim 1 ln
x x

f x x
x+ +→ →

= + + = +∞ 
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3ن :     
( )2

0

2
0

lim 1 ln

1
lim

x

x

x

x

+

+

→

→

 + = +∞


 = +∞


  

)  ا	�Gو�ل ا	*�د�& : )C  ��	���0ل ���ر�� $�ود�� � �دx =  

   -أ )2

)	د��� :                            ) ( )2

2

1
lim lim 1 ln

x x
f x x

x→+∞ →+∞
= + + = +∞ 

3ن :      
( )2

2

lim 1 ln

1
lim 0

x

x

x

x

→+∞

→+∞

 + = +∞



=


  

   - ب

                          

( )

( )

( )

( )

2 2

2
2

2

2

2

1 ln 1 ln
lim lim

1 ln
lim

1 2ln
lim

ln1
lim 2

1 ln
lim 2 0

x x

x

x

x

t

x x

x x

x

x

x

x

x

x x

t

t t

→+∞ →+∞

→+∞

→+∞

→+∞

→+∞

+ + =  
 

 +
 =  
 
 

 +
 =
 
 

 
 = +
 
 

 = + = 
 

  

                                                    

1
lim 0

ln
lim 0

t

t

t

t

t

→+∞

→+∞

 =

 =


و                     

t x

x

t

 =
 

→ +∞ 
 → +∞ 

  

	د��� :     - ج
( ) ( )2

3

1 ln 1
lim lim 0

x x

f x x

x x x→+∞ →+∞

+
= + =  

3ن :       

( )2

3

1 ln
lim 0

1
lim 0

x

x

x

x

x

→+∞

→+∞

 +
=


 =

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  ا	�Gو�ل ا	*�د�& :      

  

	د��� : 

( )
( )

lim

lim 0

x

x

f x

f x

x

→+∞

→+∞

 = +∞



=


)إذن :    )C  ���2 �& ا��2ه �5ور ا��3:�ل �2وار�   ∞+���ل �ر$� "

  -أ )3

[	��ن  • [0,x ∈ +∞ : 

                       

( ) ( )

( ) ( ) ( )
( )

( )
( )

( )

2

2

2

2
2

4

3

2

1
' 1 ln '

'
2. 1 ln '. 1 ln

1 2
2 1 ln

2 1 ln 2

2 1
1 ln

2

f x x
x

x
x x

x

x
x

x x

x

x x

x
x x

g x

x

 = + + 
 

−
= + + +

= × × + −

+
= −

 = + − 
 

=

  

)إذن :                     ) ( )2
'

g x
f x

x
,�0ن  x	�ل  =  +∞  

	د��� :  •
2

0
x

)إذن إ"�رة   < )'f x    ھ& إ"�رة( )g x 

  	د��� : I.2)و �5ب ا	2زء : 

�# ا	��2ل  •$] ]0,1  : 

           ( ) 0g x )إذن     ≥ )' 0f x   ���f  ��:7و ���   ≥

�# ا	��2ل  •$[ [1,+∞ : 

          ( ) 0g x )إذن    ≤ )' 0f x   �زا�د�� fو ���   ≤

  : 2fدول ��Aرات   - ب     
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)	د���             )1f  �	دا�$0�#  fھ& ا	���� ا	د�و�� 	,  +∞  

)إذن                ) ( ) ( )10,x f x f∀ ∈ ≥  +∞  

)و ���                  ) ( ) 20,x f x∀ ∈ ≥  +∞  

4(   

  

  

  -أ )5

�  

:ا	دا	�  • lnH x x xa  #���70�� 	J"���ق $,  +∞ 

[	��ن  • [0,x ∈ +∞ : 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

0 1

1

x

y
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( ) ( )
( ) ( )

( )
( )

' ln '

'.ln .ln'

1
ln .

ln 1

H x x x

x x x x

x x
x

x

h x

=
= +

= +

= +
=

   

)إذن :          ) ( ) ( )'0,x H x h x∀ ∈ =  +∞  

�دا	�  Hو ���        	 ���$0�# ا	��2ل  hدا	� أ:,  +∞  

�  

                          

( )

( )

( )
( ) ( )

1

1

1

1 ln

1

.ln 1.ln1

e

e

e

I x dx

h x dx

H x

H e H

e e

e

= +

=

=   

= −
= −

=

∫

∫
  

)	��5ب   -ب    )2

1
1 ln

e

J x dx= +∫ :  

	د��� :                  
( ) ( )

( )
( ) ( )

( )

2 2 1 ln
'1 ln

' 1

x
u xu x x

x
v x

v x x

+
 == + 
 

=  =

� վ  

                                   

( ) ( )

( ) ( )( ) ( )

2

11

2 2

1

1 ln 2 1 ln

. 1 ln 1. 1 ln1 2 1 ln

4 1 2

2 1

e e

e

J x x x dx

e e x dx

e e

e

 = + − +
 

= + − + − +

= − −
= −

∫

∫
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     -ج   

                                   

( )

( )

( )

( )

1

1

2 2

21

2 2

21 1

2

1

2

2

1 1

1
1 ln .

1
1 ln .

1
2 1 .

1
2 1 1 .

1
2 .

e

e

e

e e

e

A f x dx i j

f x dx cm cm

x dx cm
x

x dx dx cm
x

e cm
x

e cm
e

e cm
e

= × ×

= × ×

 = + + 
 

 = + + 
 

 − = − +     

 = − − + 
 

 = − 
 

∫

∫

∫

∫ ∫

� �

  

つづく 

  


